## \*親子リズム表現\*



〜親子でリズムに合わせて楽しく表現遊びをしてみませんか〜

山梨学院幼稚園子育て支援センター「アルテア子ども館」では、子育て支援事業の一環として、1 歳半から 3 歳までのお子様と保護者の皆様を対象に「親子リズム表現」を開催いたします。親子でリズムに合わせて表現遊びを楽しんでいただきたいと思います。皆様のご参加をお待ちしております。

<日 時> 2022年**6**月**13**日(月)、**27**日(月)

11:00~12:00

集合時間:10:45(山梨学院幼稚園に直接お越しください。)

<場 所> 山梨学院幼稚園 スカイホール

<対 象> 2019 (平成31) 年4月2日~2021 (令和3) 年2月28日生まれの

お子様と保護者の方

<講 師> 川上 琴美(山梨学院短期大学保育科元教授)

<持 ち 物> 室内シューズと脱いだ靴を入れる袋、タオル、飲み物

〈参加費〉親子1組500円

< お申込み期間> 2022 (令和4)年6月1日(水)~6月9日(木)

- •6月13日(月)、27日(月)両日とも同じ内容で行います。 どちらかをお選びいただき、本園 Web サイトの参加申込フォームからお申し 込みください。参加申込フォームにアクセスできない場合は、アルテア子ども 館にお問い合せください(Tel.224-1340)。
- ・定員になり次第締め切らせていただきます(定員:各回親子20組)。
- くその他>・本事業では、Web サイト及び広報誌への掲載等のため、写真撮影をいたします。 お申込みの際に、写真の撮影(掲載)の可否をお知らせください。
  - 新型コロナウイルス感染状況等により、本事業を内容変更、または中止とさせていただく場合がございます。その際は、本園 Web サイト上でお知らせいたします。
  - お申込みの際にご入力いただく個人情報は、本園からのご案内発送以外には 使用いたしません。



申込フォーム

こちらをクリック

くお問合先・お申込先>

山梨学院幼稚園

子育て支援センター「アルテア子ども館」

Tel. 055-224-1340 Fax. 055-224-1993 http://www.ygk.ed.jp/altea.html

\*受付時間 月~金曜日 9:00~17:00 (祝日・休園日を除きます)





※山梨学院幼稚園駐車場をご利用ください。